

王晖主持召开全市信访包案工作点调会,开展接访活动,强调坚守为民情怀、用心化解难题

# 全力维护社会大局平安稳定

**晚报讯** 昨天,市委书记王晖主持召开全市信访包案工作点调会,开展接访活动。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,始终坚持以人民为中心,认真落实中央、省委部署要求,压紧压实信访突出问题攻坚化解责任,用心用情解决好群众的急难愁盼,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上,各县(市、区)汇报了本地区信访包案工作。王晖与大家深入交流讨论,认真听取重点案件处置情况,分析问题症结,研究解决路径。

王晖指出,信访包案是了解民情、维护民利、凝聚民心的重要渠道。全市各级领导干部要从讲政治、讲大局、讲情怀的高度,以身作则、勇于担当,带头办理重大疑难复杂信访案件,做到案情“一口清”、化解思路清,全力推动解决关乎群众切身利益的问题,坚定扛起“为民解难、为党分忧”的政治责任,确保社会大局平安稳定。

王晖指出,要进一步聚焦重点,采取有力措施,千方百计压降风险、消解矛盾。要深化源头治理,不断完善体制机制,填漏洞、补短板,以积案化解的实际成效来检验源头治理成果;要加强研判预警,提高风险识别处置能力,强化首问负责,把矛盾化解在初始阶

段;要注重综合施策,尽最大努力、争取最好结果,切实做到用心用力用情。

王晖强调,要深刻把握信访工作的人民性,不断健全完善为民谋利、为民办事、为民解忧的工作机制,深入基层一线,密切联系群众,耐心听取诉求,讲清政策规定,真诚交心沟通,在情理法中寻找矛盾化解的结合点,真正把工作做到群众心坎上,不断增强群众获得感、幸福感。

王晖强调,要深入贯彻落实《信访工作条例》,不断加强党对信访工作的组织领导,健全责任体系,加强跟踪督办,严明纪律作风,推动信访工作全面规范、质量水平整体提升。要把信访工作融入基层治理大格局,织密织牢以党建为引领、以服务民生为宗旨、以网格化管理为载体的基层治理服务体系,把矛盾化解在基层、解决在一线。

会后,王晖通过视频连线方式接待了崇川区信访群众,详细了解案件来龙去脉,听取群众意见,并与崇川区及相关部门会商研究解决方案。他说,要设身处地、将心比心,真正为群众着想,坚持依法依规、公平公正,综合采取多种方式,维护好群众的合法利益,真正做到事心双解。

市领导王晓斌、张建华、高山、李玲参加相关活动。 **记者朱文君**



昨天,市民在市区钟楼广场“喜迎二十大 奋进新征程”花卉绿植雕塑前经过和嬉戏。随着国庆节的临近,通城的节日气氛日渐浓厚。

李斌

## 警方通告

2022年5月27日,我局对蒋根宝(男,56岁,金沙人)、蒋建新(男,61岁,金沙人)等人涉嫌非法吸收公众存款案立案侦查,蒋根宝、蒋建新等人系通过南通市通州区恒晟农村小额贷款股份有限公司开具应付款保函,再以支付一定利息的方式出售应付款保函,从而达到非法吸收公众存款的目的。为保障侦查工作顺利进行,同时保障广大出借人及投资者的利益,现以登报形式通告,请还未登记的出借人及投资者于2022年11月10日之前,携带本人身份证件、应付款保函、银行转账流水等相关资料到通州区公安局进行登记。

警方提醒:希望广大集资参与人做到不信谣、不传谣,不参与非法聚集等不当维权活动,合法、正当、理性表达诉求,共同维护社会稳定。

联系人:沈警官(18862902911、0513-86544698)

南通市通州区公安局  
2022年9月29日

## 吴新明祝贺韩国友城金堤市地平线节开幕

**晚报讯** 昨晚,韩国友城金堤市地平线节开幕,市委副书记、市长吴新明通过视频方式表示祝贺。

视频中,吴新明代表南通市人民政府和773万南通市民对金堤市表示祝贺。他指出,地平线节是最具韩国农耕文化特色的庆典活动,象征着成熟与丰收。正如南通与金堤两市的交流与合作,走过了往来频繁、交流密切的二十五个春夏秋冬,收获了满满的友谊和互信。

吴新明强调,今年正值中韩建交三十周年,习近平总书记在给尹锡悦总统的贺函中指出,中韩要做“好邻居、好朋友、好伙伴”。我市与金堤市今后要开展更深层次、更宽领域、更高水平的务实合作,为中韩两国关系长远健康发展作出更大贡献。

地平线节以农耕文化为主题,每年秋收季节举办,自1999年以来,至今已连续举办24届。活动曾连续5年荣获韩国“最具代表性庆典”称号。

通讯员外办宣

## 市政协喜迎党的二十大书画作品展开幕 启航新征程 同心谱新篇

**晚报讯** 激情澎湃迎盛会,翰墨丹青写华章。昨天,由市政协主办,市政协书画会为主承办的“新征程”——南通市政协喜迎党的二十大书画作品展在南通美术馆开幕。市政协主席黄巍东出席开幕式,并与各界群众一起观展。

黄巍东指出,本次书画作品展是全市喜迎党的二十大系列庆祝活动的重要内容,也是全市政协系统向党的二十大献上的深情厚礼。书画作品展,有利于增进社会各界人士对中国共产党领导和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同和情感认同,有利于激励社会各界人士凝心聚力共奋进、同心逐梦谱新篇。

黄巍东强调,本次书画作品展不仅是全市各级政协委员和广大统战成员展现艺术造诣的舞台,更

是政协充分发挥职能作用、广泛凝聚社会共识的有效载体。凝聚共识是新时代赋予人民政协的新职能,以书画为载体,以艺术为媒介,更能发挥春风化雨、润物无声的独特作用,更能广泛团结社会各界人士画大同心圆、汇聚正能量。

黄巍东要求,全市各级政协组织和政协委员高举中国特色社会主义伟大旗帜,衷心拥护“两个确立”,忠诚践行“两个维护”,在市委坚强领导下,为“强富美高”新南通建设现代化篇章倾力履职、接续奋斗。

此次入选参展的近90幅优秀书画作品,以书法、国画、油画、漫画、版画等多种艺术形式,从不同角度热情讴歌了党的历史伟业和我市经济社会发展取得的巨大成就,具有很强的政治性、思想性和艺术性。

记者郭亮

## 市人大常委会党组召开理论中心组学习(扩大)会 领悟思想伟力 提升履职能力

**晚报讯** 昨天,市人大常委会党组及机关党组召开理论中心组学习(扩大)会,集中学习《习近平谈治国理政(第四卷)》有关内容,进行研讨交流。市人大常委会常务副主任、党组书记庄中秋主持会议并讲话。

会议集中学习了《习近平谈治国理政(第四卷)》中关于《坚定不移推进中国式现代化》《不断做强做优做大我国数字经济》有关论述和习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《新发展阶段贯彻新发展理念必然要求构建新发展格局》。部分党员同志就“坚持人民至上”和发展“数字经济”进行了研讨交流。

庄中秋要求,市人大常委会党组和机关党员干部要持续领悟思想伟力,坚定历史自信,强化使命担当,不断坚持好、运用好贯穿习近平总书记重要讲话和重要著作中的立场观点方法,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,进一步把学习成效转化为奋进新征程、建功新时代的实践成果,以人大履职的实际行动迎接党的二十大胜利召开。

庄中秋强调,市人大机关全体党员干部要以喜迎二十大召开、学习贯彻二十大精神为强大动力,以更加饱满的精神状态,抓紧推进会议筹备、部门评议、“数字人大”建设等各项工作。

记者张烨